

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Львівський національний університет імені Івана Франка
Юридичний факультет
Кафедра історії держави, права та політико-правових учень

Затверджено
на засіданні кафедри історії держави,
права та політико-правових учень
юридичного факультету
Львівський національний університет імені Івана Франка
(протокол № ___ від _____ 2024 р.)

Завідувач кафедри:
проф. Бойко І.Й. _____

Силабус з вибіркової навчальної дисципліни
«Цінності західної правової традиції: становлення і утвердження в
доктрині та практиці»,
що викладається в межах ОПП «Право» другого (магістерського) рівня
вищої освіти для здобувачів з спеціальності 081 «Право» в межах
вибіркового блоку «Професійні стандарти та дисциплінарна
відповідальність юриста»
(1-й семестр)

**Силабус курсу «Правові цінності Європейського Союзу: від теорії до практики»
2025-2026 навчального року (1-й семестр)**

Назва курсу	Цінності західної правової традиції: становлення і утвердження в доктрині та практиці
Адреса викладання курсу	79000, м. Львів, вул.. Січових Стрільців, 14
Факультет та кафедра, за якою закріплена дисципліна	Львівський національний університет імені Івана Франка, юридичний факультет, кафедра історії держави, права та політико-правових учень
Галузь знань, шифр та назва спеціальності	08 Право, 081 Право
Викладачі курсу	Шевчук Ліліана Едуардівна, кандидат юридичних наук, доцент
Контактна інформація викладачів	Шевчук Ліліана Едуардівна - liliana.shevchuk@lnu.edu.ua, тел. (032) 239-41-73.
Консультації по курсу відбуваються	Очні консультації відбуватимуться в день проведення занять. За попередньою домовленістю можливі он-лайн консультації через Teams. Для погодження часу он-лайн консультацій слід писати на електронну пошту або телефонувати відповідному викладачу курсу.
Сторінка курсу	-----
Інформація про курс	Курс «Цінності західної правової традиції: становлення і утвердження в доктрині та практиці» спрямований на вивчення основних цінностей, що лежать в основі західної правової традиції. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти курсу отримають можливість детально ознайомитися з доктринальними аспектами теорії цінностей європейської (західної) правової традиції та їх практичним застосуванням. Завдяки цьому курсу здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти отримають знання, розуміння і вміння застосовувати ціннісні підходи в юриспруденції, зможуть глибше розуміти актуальні виклики та основні тенденції, які визначають майбутнє західної (до якої у тому числі зараховуємо правові системи Ради Європи, ЄС, України тощо) правової традиції. Це стане важливою базою для подальшої практичної діяльності здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.
Коротка анотація курсу	Дисципліна «Цінності західної правової традиції: становлення і утвердження в доктрині та практиці» є вибірковою навчальною дисципліною зі спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 «Право», другого (магістерського) рівня вищої освіти в межах вибіркового блоку «Професійні стандарти та дисциплінарна відповідальність юриста», яка викладається в 1-му семестрі в обсязі 3 кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS).
Мета та цілі курсу	Мета курсу: Метою курсу «Цінності західної правової традиції: становлення і утвердження в доктрині та практиці» є надання студентам поглиблених знань щодо витоків, становлення та утвердження тих цінностей західної правової традиції на яких базується правова система Ради Європи, ЄС та національна правова система України; розширення розуміння доктринальних та практичних аспектів правоціннісного підходу в юриспруденції; удосконалення навичок застосування отриманих знань в практичних ситуаціях. Завдання курсу:

	<ul style="list-style-type: none"> - Ознайомлення з основоположними, системоформуючими цінностями західної правової традиції. - Розгляд теоретичних аспектів цінностей західної правової традиції та їх значення у формуванні національної правової системи, правової системи Ради Європи та ЄС. - Вивчення та аналіз практичних прикладів застосування теорії правових цінностей у реальних ситуаціях. - Розробка навичок аналізу та інтерпретації правових актів, в яких закріплено і розкрито зміст правових цінностей. - Підготовка студентів до успішної практичної роботи як в сфері національного права, так і європейського права загалом і права ЄС зокрема.
<p>Література для вивчення дисципліни</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Harold J. Berman. Law and Revolution: The Formation of the Western Legal Tradition. Harvard university press Cambridge, Massachusetts and London, England. 1983 2. Harold G. Berman. Faith and Order: The Reconciliation of Law and Religion. Scholar press: Atlanta. 1993. 3. Договір про Європейський Союз (консолідована версія) //EUR-Lex - 12012M/TXT - EN - EUR-Lex. 4. Філософські засади та особливості римського права як основи європейської доктрини праворозуміння // Римське право крізь призму традиції і судової практики : монографія / за ред. І. В. Спасибо-Фатєєвої. – Харків : ЕКУС, 2022. – 512 с. 5. Бінгем Т. Правовладдя. / за заг. ред. С. Головатого. Київ, 2024. 256 с. 6. Таманага Б. Верховенство права. Історія, політика, теорія. /Браян Таманага. /перекл. з англ. А. Іщенко. К. : Вид. дім «Києво-Могилянська академія». 2007. 208 с. 7. Козюбра М. І. Практична філософія права: Монографія. К. 2024. 496 с. 8. Головатий С. П. Верховенство права. Монографія у трьох томах. К. Видавництво Фенікс. 2006 9. Головатий С. П. Про людські права. К. Видавництво Дух і Літера. 2016. 760 с. 10. Грищук О. В. Людська гідність у праві: філософські проблеми. К. Атіка. 2007 432 с. 11. Грищук О. В. Конституційні цінності: філософські та судові аспекти: монографія. К. 2020. 530 с. 12. Грищук О. В., Попов Д.І. Застосування природного права при здійсненні судового угляду: філософсько-правові аспекти: монографія. Хмельницький. 2014. 13. Грищук О. Людська гідність як джерело соціальних прав: розвиток юридичних позицій Конституційного Суду України в умовах воєнного часу. Соціальні права. Виклики воєнного часу : збірник тез доповідей Шостої Міжнародної науково-практичної конференції «Адміністративна юстиція в Україні: проблеми теорії та практики» (м. Київ, 06 липня 2023 р.) / Верховний Суд [та ін.]. Харків : Право, 2023. С. 151-156. 14. Грищук О. В. Філософія людської гідності у праві / О. В. Грищук // Право України. - 2018. - № 9. - С. 14-28. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/prukr_2018_9_4.

	<p>15. Бориславська О.М. Європейська модель конституціоналізму: системно-аксіологічний аналіз: монографія. Харків: Право, 2018. 384 с.</p> <p>16. Демократія: від теорії до практики. Підручник курсу. Міжнародна фундація виборчих систем. 2018 // режим доступу https://law.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/02/IFES-Ukraine-Democracy-from-Theory-to-Practice-Course-Reader-v1-2018-08-29-Ukr.pdf</p> <p>17. Harris D.I., Boyle M.O. Law of the European Convention on Human Rights. - London, Dublin, Edinburg, 1995</p> <p>18. Mick R. E. The Federal Prosecutors Ethics Act: Solution or Revolution? // Iowa Law Review. – 2001. – № 86.</p> <p>19. Rhode Deborah L. Moral Character as a Professional Credential // Yale Law Journal. – 1985. – № 94. – P. 493–603.</p> <p>Rhode Deborah L. Moral Character: The Personal and the Political // Loyola Univ. of Chicago Law Journal. – 1988. – № 20.</p>
Тривалість курсу	90 год.
Обсяг курсу	32 години аудиторних занять. З них 16 годин лекцій, 16 годин практичних занять та 58 годин самостійної роботи
Очікувані результати навчання	<ul style="list-style-type: none"> - Глибоке розуміння цінностей західної правової традиції. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти матимуть чітке уявлення про ключові правові принципи, які лежать в основі національної та правових систем Ради Європи і ЄС. - Навички аналізу та інтерпретації національного законодавства, правозастосовчих актів, міжнародних актів. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти будуть здатні ефективно аналізувати та інтерпретувати правові положення застосовуючи правоціннісні параметри та використувати їх на практиці, зокрема при правовій аргументації. - Уміння застосовувати правові цінності-принципи у практичних ситуаціях. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти зможуть застосовувати набуті знання про правові цінності у практичній юридичній діяльності. - Підготовка до роботи в сфері національної та правових систем Ради Європи і ЄС. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти будуть готові до успішної професійної діяльності та спроможні приймати справедливі, виважені, компетентні рішення на основі знань про цінності європейської традиції права. - Розвиток критичного мислення. Курс сприятиме розвитку у здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти критичного підходу до аналізу та оцінки правової інформації, що допоможе їм стати кваліфікованими юристами.
Ключові слова	Західна правова традиція, правові цінності, правова система, верховенство права, права людини.
Формат курсу	Очний
	Проведення лекцій, практичних занять та консультації для кращого розуміння тем
Теми	Тема 1. Західна правова традиція: поняття, формування, ознаки. Відмінності від східної правової традиції, їх причини. Українська правова система як складова західної правової традиції.

	<p>Тема 2. Цінності західної правової традиції: витоки, основоположні засади та чинники формування.</p> <p>Тема 3. Ідея людської гідності як антропологічна основа природного права. Людська гідність у позитивно-правовому вимірі. Правові цінності, що випливають з людської гідності: справедливість, рівність, свобода.</p> <p>Тема 4. Верховенство права, права і свободи людини, демократія – як базові цінності західної правової традиції: формування і утвердження в доктрині та в правових актах, місце і роль в системі міжнародних стандартів.</p> <p>Тема 5. Механізм захисту порушених правових цінностей: міжнародно-правові засоби та національна юридична практика України.</p> <p>Тема 6. Європейський суд з прав людини та його роль у забезпеченні правових цінностей.</p> <p>Тема 7 Застосування теоретичних положень правової аксіології в практиці національних судових установ.</p> <p>Тема 8. Актуальні виклики (глобалізація, цифрова трансформація, екологічна безпека, російсько-українська війна та інші світові конфлікти, міграційні процеси) та тенденції на шляху реального утвердження і практичного втілення цінностей західної правової традиції загалом і в українській правовій системі зокрема.</p>
Підсумковий контроль, форма	Індивідуальний проєкт
Пререквізити	Для вивчення курсу здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти потребують базових знань з правничих і гуманітарних дисциплін, достатніх для сприйняття категоріального апарату сучасних правових концепцій.
Навчальні методи та техніки, які будуть використовуватися під час викладання курсу	В процесі навчання використовуються наступні методи: лекція (подається фактичний матеріал, висвітлюються положення нормативно-правових актів тощо), проблемний метод (полягає у постановці перед студентами проблем доктринального і практичного характеру та аналізуються запропоновані студентами способи їх вирішення), інформаційно-пояснювальний метод (надається інформація доктринального, законодавчого, адміністративного, практичного характеру, статистична інформація тощо. Пояснюється значення окремих теоретичних конструкцій, нормативно-правових приписів та термінології), метод обговорення дискусійних питань (обговорюються проблеми реалізації положень сучасних правових концепцій, застосування положень чинного законодавства України, судова практика тощо).
Необхідне обладнання	Опанування дисципліни не передбачає використання спеціального обладнання та програмного забезпечення, крім загально вживаних програм і операційних систем.
Критерії оцінювання (окремо для кожного виду навчальної діяльності)	Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за наступним співвідношенням: Відмінно (А) – присутність на заняттях, активність, написання та презентація есе, яке було оцінене на 46-50 балів. Дуже добре (В) - присутність на заняттях, активність, написання та презентація есе, яке було оцінене на 41-45 балів. Добре (С) - присутність на заняттях, активність, написання есе, яке було оцінене на 36-40 балів. Задовільно (D) – присутність на заняттях, написання есе, яке було оцінене на 31-35 балів.

	<p>Достатньо (Е) - присутність на заняттях, написання есе, яке було оцінене на 26-30 балів.</p> <p>Незадовільна оцінка - відсутність на заняттях і есе оцінене на 25 балів та менше.</p> <p>Письмові роботи: Очікується, що здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти виконають одну письмову роботу (есе). Академічна доброчесність: Очікується, що роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти є підставою для її незарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти зобов'язані дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом. Література. Уся література, яку здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти не зможуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих.</p> <p>Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на поточному оцінюванні, самостійній роботі та бали підсумкового оцінювання. При цьому обов'язково враховуються присутність на заняттях та активність здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти під час практичного заняття; недопустимість пропусків та запізнь на заняття; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час заняття в цілях не пов'язаних з навчанням; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого завдання тощо.</p>
<p>Орієнтовна тематика для підготовки індивідуального проєкту</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розвиток цінностей римського права у правових системах західної правової традиції. 2. Християнські цінності як підґрунтя правових цінностей західної правової традиції. 3. Поняття та роль аксіології у природно-правовій концепції права. 4. Становлення, розвиток і утвердження верховенства права як базової правової цінності західної правової традиції. 5. Верховенство права як базова правова цінність у міжнародних відносинах: постановка проблеми, дискусійні та проблемні аспекти. 6. Права і свободи людини як фундаментальна цінність права у західній правовій традиції: історико-правовий аналіз. 7. Природні права людини: становлення в політико-правових концепціях та утвердження в праві. 8. Повага до людської гідності: становлення в українській політико-правовій думці та утвердження в українському праві.

	<ol style="list-style-type: none"> 9. Природні права людини: становлення в українській політико-правовій думці та утвердження в українському праві. 10. Справедливість як цінність права: становлення в українській політико-правовій думці та утвердження в українському праві. 11. Свобода та рівність як цінності права: становлення в українській політико-правовій думці та утвердження в українському праві. 12. Верховенство права: становлення в українській політико-правовій думці та утвердження в українському праві. 13. Демократія як правова цінність: становлення в українській політико-правовій думці та утвердження в українському праві. 14. Цінності українського права як складової західної правової традиції: взаємовпливи чи одностороннє запозичення. 15. Практика застосування етичних вимог у рішеннях Європейського суду з прав людини. 16. Демократія як модель політичного режиму: від ідеї до конституційного принципу. 17. Застосування аксіологічного компонента у правовій аргументації. 18. Роль аксіологічного компонента при реалізації судового розсуду (дискреції) у доктрині і практиці України. Межі судового розсуду. 19. Судовий розсуд (дискреція) у правових системах західної правової традиції. 20. Підвалини, на яких заснована Рада Європи: верховенство права, демократія і права людини. Формування понять і законодавче закріплення інститутів. 21. Людська гідність як визначальний чинник становлення правових цінностей. 22. Застосування, тлумачення, посилання на цінності ЄС (на одну тему – одна із цінностей, закріплених у ст. 2. Лісабонського договору) у практиці Європейського суду з прав людини. 23. Застосування, тлумачення, посилання на цінності ЄС (на одну тему – одна із цінностей, закріплених у ст. 2. Лісабонського договору) у практиці міжнародних судових установ. 24. Тлумачення та застосування принципу верховенства права Конституційним судом України. 25. Прояви невідповідності поведінки окремих суб'єктів (фізичних осіб, юридичних осіб, установ, представників державної влади, місцевого самоврядування тощо) в Україні цінностям, які перелічені у ст. 2 Лісабонського договору про ЄС (2007 р.) <p><i>Примітка. Тематика індивідуальних проєктів є орієнтовною. Вона покликана зорієнтувати здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у творчому пошуку, а не обмежувати його. Темати для індивідуальних проєктів можна запропонувати самостійно, або сформулювати на основі основних, уточнюючих та творчих питань до відповідних тем.</i></p>
Опитування	Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по завершенню курсу.

Схема курсу

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
Перший тиждень (2 год.)	Тема 1. Західна правова традиція: поняття, формування, ознаки. Відмінності від східної правової традиції, їх причини. Українська правова система як складова західної правової традиції. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (2 од.)	1 тиждень
Другий тиждень (2 год.)	Тема 1. Західна правова традиція: поняття, формування, ознаки. Відмінності від східної правової традиції, їх причини. Українська правова система як складова західної правової традиції. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (4 год.)	1 тиждень
Третій тиждень (2 год.)	Тема 2. Цінності західної правової традиції: витоки, основоположні засади та чинники формування.	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (3 год.)	1 тиждень

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
	<i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>		<i>посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>		
Четвертий тиждень (2 год.)	Тема 2. Цінності західної правової традиції: витоки, основоположні засади та чинники формування. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)	1 тиждень
П'ятий тиждень (2 год.)	Тема 3. Ідея людської гідності як антропологічна основа природного права. Людська гідність у позитивно-правовому вимірі. Правові цінності, що впливають з людської гідності: справедливість, рівність, свобода. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (3 год.)	1 тиждень

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
Шостий тиждень (2 год.)	Тема 3. Ідея людської гідності як антропологічна основа природного права. Людська гідність у позитивно-правовому вимірі. Правові цінності, що впливають з людської гідності: справедливість, рівність, свобода. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми</i>	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)	1 тиждень
Сьомий тиждень (2 год.)	Тема 4. Верховенство права, права і свободи людини, демократія – як базові цінності західної правової традиції: формування і утвердження в доктрині та в правових актах, місце і роль в системі міжнародних стандартів. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (3 год.)	1 тиждень
Восьмий тиждень (2 год.)	Тема 4. Верховенство права, права і свободи людини, демократія – як базові цінності західної правової традиції: формування і	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з	1 тиждень

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
	утвердження в доктрині та в правових актах, місце і роль в системі міжнародних стандартів. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми</i>		<i>посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)	
Дев'ятий тиждень (2 год.)	Тема 5. Механізм захисту порушених правових цінностей: міжнародно-правові засоби та національна юридична практика України. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (3 год.)	1 тиждень
Десятий тиждень (2 год.)	Тема 5. Механізм захисту порушених правових цінностей: міжнародно-правові засоби та національна юридична практика України. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі</i>	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)	1 тиждень

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
	<i>робочої програми курсу</i>				
Одинадцятий тиждень (2 год.)	Тема 6. Європейський суд з прав людини та його роль у забезпеченні правових цінностей. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (2 год.)	1 тиждень
Дванадцятий тиждень (2 год.)	Тема 6. Європейський суд з прав людини та його роль у забезпеченні правових цінностей. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)	1 тиждень
Тринадцятий тиждень (2 год.)	Тема 7. Застосування теоретичних положень правової аксіології в практиці національних судових установ. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (2 год.)	1 тиждень

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
	<i>робочої програми курсу</i>		<i>робочої програми курсу</i>		
Чотирнадцятий тиждень (2 год.)	Тема 7. Застосування теоретичних положень правової аксіології в практиці національних судових установ. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)	1 тиждень
П'ятнадцятий тиждень (2 год.)	Тема 8. Актуальні виклики (глобалізація, цифрова трансформація, екологічна безпека, російсько-українська війна та інші світові конфлікти, міграційні процеси) та тенденції на шляху реального утвердження і практичного втілення цінностей західної правової традиції загалом і в українській правовій системі зокрема. <i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Лекція	<i>Деталізований список рекомендованої літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i>	Опрацювати рекомендовані джерела (2 год.)	1 тиждень
Шістнадцятий тиждень (2 год.)	Тема 8. Актуальні виклики (глобалізація, цифрова трансформація, екологічна	Практичне заняття	<i>Деталізований список рекомендованої</i>	Опрацювати рекомендовані	1 тиждень

Тиждень	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття), лекція, самостійна, дискусія, групова робота)	Література. Ресурси в інтернеті	Завдання, год.	Термін виконання
	<p>безпека, російсько-українська війна та інші світові конфлікти, міграційні процеси) та тенденції на шляху реального утвердження і практичного втілення цінностей західної правової традиції загалом і в українській правовій системі зокрема.</p> <p><i>Деталізований план заняття наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i></p>		<p><i>літератури та посилання на Інтернет-ресурси наведено у відповідному розділі робочої програми курсу</i></p>	<p>джерела, ознайомитись з додатковою та спеціальною літературою, виконати творчі та практичні завдання. (5 год.)</p>	